

DODATEK K ČERPÁNÍ NEPŘÍMÝCH PROSTŘEDKŮ FKSP PRO ROK 2025

I. Polovina tvorby příspěvku je určena na produkty spojení na stáří, z které se poskytuje:

Finanční příspěvek na penzijní připojištění nebo doplňkové penzijní spoření:

Výše příspěvku pro zaměstnance školy činí **3.600,- Kč** ročně (měsíčně 300,- Kč).

II. Polovina tvorby příspěvku je určena na produkty s osobním limitem **3.000,- Kč**.

Finanční příspěvek na zahraniční i domácí rekreaci:

Finanční příspěvek může být poskytnut pouze na jednu rekreaci v daném kalendářním roce každému zaměstnanci školy a pracujícímu důchodci v trvalém pracovním poměru. Výše příspěvku bude stanovena dle odpravovaných měsíců, tedy v případě, že skončí pracovní poměr v průběhu kalendářního roku, bude zaměstnanec muset v případě přečerpání příspěvku poměrnou část vrátet. Nově přijatému zaměstnanci je umožněno čerpání až po uplynutí zkušební doby. Faktura na poukaz na rekreaci, zájezd a podobně **bude vystavena na školu s částkou shodnou s výší příspěvku každého zaměstnance**. Platba bude prováděna jednorázovým bankovním převodem z účtu FKSP: 931 426 0287/0100 KB. Příspěvek nelze vyplatit v hotovosti. Zaměstnanec musí finanční příspěvek uplatnit v daném kalendářním roce.

Příspěvek na letní tábory mládeže pro děti (dítě do věku 18 let) zaměstnanců:

Výše příspěvku na letní tábor činí 50,- Kč na den, maximálně 500,- Kč na jeden poukaz za rok. Příspěvek lze využít pouze na jeden poukaz v kalendářním roce a v tom roce musí být uplatněn.

Finanční příspěvek na tělovýchovné vyžití


Výši příspěvku si každý určí sám s maximálním plněním do ročního limitu čerpání. Poskytování příspěvku zaměstnancům na úhradu vstupenek a dalších nákladů v této oblasti. Je možné přispět na vstupenky do plaveckého bazénu v Kutné Hoře a v Kolíně. Zaměstnanec si objedná vstupenky v průběhu ledna pro měsíce leden až srpen a v měsíci září pro měsíce září až prosinec u pí. Mašínové. Paní Mašínová požadavky sumarizuje, zakoupí objednaný počet vstupenek a následně příslušným zaměstnancům vydá.

Příspěvek na vstupenky do Vodního světa v Kolíně budou řešeny zakoupením (popřípadě dobitím) čipové karty (100,- Kč) dle výběru zaměstnance v průběhu ledna pro měsíce leden až srpen a v měsíci září pro měsíce září až prosinec u p. Tremla.

Finanční příspěvek na dioptrické brýle

Výše příspěvku s maximálním plněním do ročního limitu čerpání. Na pořízení dioptrických brýlí, kontaktních čoček nebo speciálních optických pomůcek, pokud nebudou ani částečně hrazeny ze zdravotních pojištění. Zaměstnanec doloží k úhradě z fondu fakturu na jejich pořízení ve zdravotnickém zařízení vedeném v Národním registru poskytovatelů zdravotních služeb, vystavenou na jméno organizace, v případě pořízení na lékařský předpis doloží jeho kopii.

Schváleno ředitelem školy:


Vyšší odborná škola,
průmyslová škola a Jazyková škola
s právem státní jazykové zkoušky
Masarykova 197
284 11 Kutná Hora
- 1 -

Schváleno ve výboru ČMOS VOŠ a SPŠ Kutná Hora:

V Kutné Hoře dne 6. 12. 2024



Org. č. 23-0029-3205
Českomoravský odborový svaz
pracovníků školství
VÝBOR ZÁKLADNÍ ORGANIZACE
Vyšší odborná škola, Střední průmyslová škola
a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky
284 11 Kutná Hora, Masarykova 197